

专题报道

专题 - 专题报道

【2015科技工作会】天府脑科学论坛在我校举行

文：杨丽可 学生记者团 代娟娟 李鑫 图：逆光摄影 / 来源：新闻中心 / 2015-12-25 / 点击量：4268

12月23—24日，天府脑科学论坛在我校沙河校区举行。李朝义院士、陈霖院士、郭爱克院士、郑南宁院士等数十位知名学者来校论道（中国）脑信息学的发展战略。这也是学校2015年科技工作会的系列活动之一。四川大学、成都中医药大学、电子科大附属医院·四川省人民医院，以及电子科大各学院师生代表共三百余人参加了此次论坛。



副校长杨晓波代表学校向到会的专家表示热烈欢迎，感谢他们对学校的关心和支持。他介绍了学校的发展历史、发展理念和发展实绩，以及生命学院和包括信息医学中心在内的学校五个特色研究中心的情况。杨晓波表示，学校积极支持信息医学的发展，并将其纳入学校的发展规划。他说，电子科技大学2015年科技工作会正在举行，学校就科研方向、科研氛围、重点举措等进行了深入研讨，天府脑科学论坛作为科技工作会的重要活动之一，专家们对脑科学领域的深入探讨，将极大地促进学校信息医学中心的发展和学校脑科学研究工作的进展。

在线投稿

一周热点新闻

- 经管学院邵云飞教授获中国技术经济学会优秀成果奖一等奖
- 学校举行2018年第三次“校领导接待日”活动
- 美国汉普顿大学杜成安教授受聘为我校协议教授
- 学校2018年度新进教职工培训班开班
- 电子科大中山学院第五期干部学习班举行结业典礼
- 2018级学生体育锻炼专项活动月拉开序幕
- 教师身心驿站：甲状腺结节的诊断、手术及术后管理
- 第一届“爱国奋斗”主题微话剧大赛圆满结束
- 中国高校传媒联盟官微：这所高校的谜题火遍微博，是因为……
- 四川新闻网：如何将立德树人融入教育体系？全国思政教育专家齐聚电子科大进行高端思想交锋

合作交流

- 学校代表团出访美国加拿大高校
- 日本丰田汽车集团前C10一行访问软件学院
- 梁智仁院士来访我校附属医院·四川省人民医院
- 美国加州大学河滨分校商学院陈少辉副院长一行来访经管学院
- 以色列Ariel大学副校长Albert Pinhasov教授来校访问

媒体成电

- 中国高校传媒联盟官微：这所高校的谜题火遍微博，是因为……
- 四川新闻网：如何将立德树人融入教育体系？全国思政教育专家齐聚电子科大进行高端思想交锋
- 共青团中央：工科学霸的浪漫你真的懂吗？四川一高校推出烧脑猜谜
- 广州参考：广州日报评论员点赞成电谜题“猜谜促学，多多益善”
- 深圳特区报：猜谜促学



四川省科技厅基础处处长张雄代表省科技厅向专家们表示热烈欢迎，对论坛的召开表示热烈祝贺。他说，电子科大的电子信息学科在全国名列前茅，学校培养了大批电子信息人才，为全国、为四川经济社会发展做出了很大的贡献。脑科学是21世纪重要的科研领域，衷心希望电子科大在脑科学领域充分发挥自身优势，整合资源，建立大平台，取得更大的成绩。四川省科技厅将积极支持学校的发展。



李朝义院士代表主办方致辞。他说，11年来，自己亲自见证了电子科大脑信息学科的发展。他介绍了脑科学研究的方式、国内外的研究支持情况，特别介绍了脑网络等研究热点的进展。

13位业界专家做脑科学前沿领域的学术报告。郭爱克院士以大量学术实例论证智能时代脑科学的核心是探索智力的本质及其实现；范明教授介绍了国内外脑计划情况及思考；郑南宁院士讲述了类脑计算的问题与视觉认知；尧德中教授介绍了脑信息学的概念、现状，并展望了学科的未来；陈霖院士提出了“认知基本单元”的概念，给出“大范围首先”的知觉物体的拓扑学定义；Keith Kendrick教授介绍了神经信息的转换临床研究；郑平教授讲解了药物成瘾中的科学问题探索；唐业忠研究员介绍了红外传感与成像的仿生学研究；李永杰教授讲述了仿生视觉计算的应用，并展望了该领域的未来；龚启勇教授从临床角度介绍了当前优化脑成像测试标准对脑科学研究的重要性及其在精神疾病应用方面的展望。



会议期间，生命学院就“十三五”工作进行了深入研讨。



本次论坛由电子科技大学主办，神经信息教育部重点实验室、科技部神经信息国际联合研究中心、高场磁共振脑成像四川省重点实验室、电子科技大学信息医学研究中心、生命科学与技术学院承办。

编辑：林坤 / 审核：罗莎 / 发布者：一戈

[学校首页](#) | [成电导航](#) | [卓越科技](#) | [中国大学生在线](#)

© 2012 电子科技大学新闻中心

清水河校区: 成都市高新区(西区)西源大道2006号 邮编:611731

沙河校区: 成都市建设北路二段四号 邮编:610054

Email: xwzx@uestc.edu.cn

Admin

